

XXII. Simonyi Zsigmond Kárpát-medencei helyesírási verseny

A megyei forduló megnyerése után iskolánk tanulója, az 5. a osztályos Hegedűs Anna Judit képviselte megyénk ötödik osztályosait a Simonyi Zsigmond Kárpát-medencei helyesírási verseny döntőjében. A jeles megmérettetésre 2019. május 25-én került sor, Budapesten. A versenyt a Magyar Nyelvtudományi Társaság és az Eötvös Loránd Tudományegyetem Bölcsészettudományi Kara szervezi a magyarországi és a határon túli magyarlakta területeken élő, 10–14 éves diákok számára. A döntőnek ebben az évben is az Eötvös Loránd Tudományegyetem Bölcsészettudományi Kara adott helyet.

Anna az elérhető 100 pontból 96 pontot ért el. Sikeres szerepléséhez gratulálunk! Hegedűs Anna Judit felkészítő tanára Seres Istvánné volt, együtt izgulták végig a döntőt is, amelyről Anna készített rövid beszámolót:

„Szombat reggel korán indultunk, így amikor megérkeztünk az ELTE parkolójába, még bőven volt időnk regisztrálni és szétnézni a Gólyavárban. A regisztráció után leültünk egy padra, tízóraztunk és élveztük a napsütést, valamint a madarak csiripelését.

Az ünnepélyes megnyitón neves nyelvtudósok köszöntötték a résztvevőket. Ezután kezdődött a verseny, amely két részből állt: először a tollbamondást írtuk meg, majd egy helyesírási feladatlapot kellett megoldani 35 perc alatt. Miután letelt az idő, beszédtek a versenyfeladatokat, és elindultunk ebédelni.

Kis idő múlva már gyülekeztünk is a kapunál. Kísérőinkkel a Rádió- és Televíziótörténeti Kiállítóhelyre sétáltunk. Amíg a versenyfeladatokat javították, mi megcsodálhattuk a múlt készülékeit, technikai csodáit. A kiállítás megtekintése után

visszamentünk a verseny helyszínére. Levetítették a feladatokat és azok megoldását is. Ezek a pillanatok izgalmasabbak voltak, mint maga a verseny. Örömmel állapítottam meg, hogy alig ejtettem hibát, így még nagyobb izgalommal vártuk az eredményhirdetést. 96 pontot értem el, és mivel többen is értek el azonos pontszámot, 11. lettem.

Nagy élmény volt számomra ez a nap, remélem, eljutok még egyszer ide!



Elsősegélynyújtó verseny

A 48. Országos Elsősegélynyújtó Verseny Borsod-Abaúj-Zemplén megyei döntőjén, 2019. május 24-én a Szent István Katolikus Általános Iskola csapata eredményesen szerepelt.

Csapattagok: Fehér Noémi, Dobos Gergely, Kis Levente, Kriston Kornél Csaba, Nagy István 7.b osztályos tanulók.

Gratulálunk!



□



=



a



«



Ã



7



^



ç



□

Pénz0kos Kupa

A verseny megyei fordulója a Szerencsi SZC Tokaji Ferenc Gimnázium és Szakgimnáziumban került megrendezésre. Iskolánk két 3 fős csapattal jelent meg.

A 9 csapatból a fiúk (Fűtő Bence, Juhász Ádám, Király Attila) a 6. helyezést érték el.

A lányok csapata (Boldizsár Zsófia, Kovács Luca, Szajcz Kata) megyei I. helyezést értek el.



Kaán Károly verseny

A XXVII. Kaán Károly Országos Természet és Környezetismereti Verseny megyei fordulója 2019. április 26-án került megrendezésre Miskolcon. Iskolánk hat tanulóval képviseltette magát. A következő eredmények születtek:

5. osztályosok:

II. helyezett: Beller Benedek (5.a)
IV. helyezett: Hegedűs Anna Judit (5.a)
VII. helyezett: Pap Noémi (5.a)

Felkészítő tanáruk: Paczáné Horváth Erika

6. osztályosok:

VII. Tuza Regina (6.c)
VII. helyezett: Vilmányi Kinga (6.c)
XVII. helyezett: Ádám Fanni(6.c)

Felkészítő tanáruk: Kovács-Zelei Csilla

A gyerekek eredményéhez gratulálunk és további sok sikert kívánunk!

Csecsemőgondozó verseny

2019. április 25-én Ózdon rendezték meg a megyei csecsemő- és kisdédgondozási versenyt. Az iskolánkat három csapat képviselte, szép eredményekkel.

II. helyezés: Mirkóczki Fanni 8. a, Németh Eszter 8. a., Szemán Krisztina 8.a.

III. helyezés: Nyitrai Csenge 8.b., Sipeki Inez 8. b., Brunczel Borbála 8. b.

V. helyezés: Aranyosi Vivien 8. b., Farkas Róza 8. b., Balázs Enikő 8. b.

Felkészítő: Marczisné Viszneki Katalin iskolavédő



Tudásbajnokság

A „Tudásbajnokság” angol nyelvi miskolci megyei döntőjén tanulóink az alábbi helyezéseket érték el:



- Lénárt Bálint 5.a 7. hely
- Monoki Kata Kamilla 6.b 6. hely
- Koncz Benedek 6.b 5. hely
- Lázár Barnabás 5.a: 3. hely
- Gál Boglárka 6. a: 1. hely

Gál Boglárka kiváló szereplésével lehetőséget kapott, hogy részt vegyen a 2019. június 1-jén Szegeden megrendezésre kerülő országos döntőn.

Valamennyi tanulónak egész éves, kitartó munkájáért és eredményes szerepléséért ezúton is gratulálunk! Könyvjutalmaikat és okleveleiket a közeljövőben vehetik át.

Gáspárné Ali Júlia

Földrajz versenyek

Teleki Pál verseny

A Teleki Pál Országos Földrajz-Földtan verseny megyei fordulóján **Sepsi Boglárka** (8.a) osztályos tanuló III. helyezést ért el.

Eredményéhez gratulálunk!

Almássy László Egyházmegyei Földrajzverseny

Az egyházmegyei verseny 2019. április 26-án került megrendezésre a Vörösmarty Mihály Katolikus Általános Iskolában. Iskolánk csapata III. helyezést ért el.

Csapattagok: Sipeki Inez, Brunczel Borbála, Molnár Hunor, Kovács Gábor Bendegúz 8.b osztályos tanulók.

Eredményükhöz gratulálunk!



Simonyi Zsigmond Kárpát-medencei helyesírási verseny megyei döntője

Iskolánk három tanulója vett részt a megyei döntőn, ahová a körzeti versenyek után jutottak.

A megyei forduló győztese az ötödikesek között Hegedűs Anna Judit 5. a osztályos tanuló lett, aki május 25-én képviseli megyénket az országos döntőben. Felkészítő tanára: Seres Istvánné.

Sipeki László 7. b osztályos tanuló a 16., Sepsi Boglárka 8. a osztályos tanuló a 9. helyen végzett. Felkészítő tanárunk: Tóth Viktória

Az elért eredményekhez gratulálunk, további sok sikert kívánunk!

A humán munkaközösség

BiTrió informatika csapatverseny 2019

Az **Andrássy György Katolikus Közgazdasági Szakgimnázium, Gimnázium és Kollégium** idén is megrendezte **BiTrió** néven **informatika csapatversenyét 2 kategóriában 2019. április 9-én.**

Az I. kategória résztvevői, a 7-8. osztályos tanulók, már a harmadik alkalommal mérettették meg magukat, nagy sikert aratva. A feladatok az irodai szoftverek használatát kérték számon, szerepelt köztük szövegszerkesztés, prezentációkészítés és természetesen táblázatkezelés is.

Iskolánk csapata – **Mészáros Kristóf, Máté Bálint, Kriston Gergely** – **III. helyezést** ért el az I. kategóriában (7-8. osztály).



Református hittanverseny

2019. április 12-én a **Szent László Gimnázium Dísztermében** országosan meghirdetett református hittanverseny volt. A téma: **Illés próféta.**

Eredmények:

3. osztály

I. hely: Patai Sára

II. hely: Molnár Csenge

4. osztály

I. hely: Roszkos András, Nagygyörgy Ádám

5. osztály

I. hely: Ferenczi Sára, Patai Dóra

II. hely: Kis Vencel Kolos:

6. osztály:

I. hely: Juhász Ádám, Patai Anna





Medve matek verseny

Iskolánk április 7.-én első alkalommal vett részt az Egerben megrendezésre kerülő Medve Szabadtéri Matematika versenyen. 12 (2-3 fős) csapattal indultunk a játékos megmérettetésre. Az egész napos rendezvény nem csak szellemi, de fizikai próbatétel is volt a gyerekek számára, hiszen különböző helyszíneken kellett logikai feladatokat megoldaniuk. A gyerekek nagyon kitartóan és ügyesen birkóztak meg az akadályokkal, 1 csapatunk elérte az arany fokozatot.

Gratulálunk a résztvevőknek!

Matematika munkaközösség



Óriási sikerek a Zrínyi matematika versenyen

2019. március 12-én Sajószentpéteren volt a Zrínyi matematika verseny eredményhirdetése. A megyében közel 2000 diák vett részt a versenyen, ebből évfolyamonként az első 20 legjobb eredményt elérő diákot, összesen ezen a napon 153 diákot jutalmaztak.

Iskolánk tanulói az alábbi eredményeket érték el:

- 9. hely: Brunczel Ágota 2.a
- 14. hely: Papp Zsombor Sólyom 4.a
- 16. hely: Kis Vencel 5.a
- 17. hely: Brunczel Annamária 4.a
- 20. hely: Molnár Márton Ádám 5.b

A sikerekhez szívből gratulálunk!

Matematika munkaközösség





Német nyelvű farsangi vetélkedő

A Mezőkövesdi Szent László Gimnázium és Közgazdasági Szakgimnázium német nyelvű munkaközössége farsangi délutánt rendezett az általános iskolák 5., 6., 7. és 8. osztályos tanulóinak számára. A délután folyamán egy vidám vetélkedő és sok meglepetés várt a résztvevőkre. Az országismereti tudnivalókon kívül a csapatoknak egy német nyelvű, 2-3 perces, vidám,

farsangi témájú verssel, dallal vagy jelenettel kellett készülni.

Iskolánkból három csapat vett részt a vetélkedőn. A lelkes felkészülés meghozta a sikert tanulóink számára: elnyertük a legjobb jelmezes előadásért járó díjat. Csapattagok: Kriston Kíra Daniella (6.a), Patai Anna (6.a), Patai Dóra (5.a), Varga Csenge (6.c). A nyolcadikos csapat az országismereti feladatokban jeleskedett, tagjai: Balázs Enikő, Hajdu Kitti Amanda, Sipeki Inez, Szécsényi Szonja. A hetedikes fiúk „oroszlánvadászata” szintén sikert aratott a közönség körében. A hetedikes csapat tagjai: Dobos Barnabás, Korpa István, Nagy István.

Gratulálok lelkes tanítványaimnak!

Seres Istvánné német nyelvtanár

Néhány pillanatkép a jó hangulatú vetélkedőről:





Angol verseny

A Bendegúz Gyermek-és Ifjúsági Akadémia 5 fordulós angol versenyén a következő tanulóink arany fokozatot kaptak kiváló eredményükért: Lázár Barnabás (5.a), Lénárt Bálint (5.a), Monoki Kata Kamilla (6.b), Gál Boglárka (6. a), Koncz Benedek (6.a).

Gratulálunk nekik!

Gáspárné Ali Júlia igh., angoltanár



Hittanverseny

November 20-án, a miskolci Szent Imre Katolikus Általános Iskola által meghirdetett hittanversenyen iskolánk csapata a 2. helyezést érte el.

A csapat tagjai : Bollók Máté, Pető Noémi, Gáspár Júlia és Lázár Benedek 5. a osztályos tanulók.

Felkészítő tanárunk: Bak Mária hitoktató



Kaán Károly verseny

2018. április 13-án Miskolcon került megrendezésre a **Kaán Károly Országos Természet- és Környezetismereti Verseny**. Iskolánk tanulói több hónapos felkészülést követően méretették meg magukat.

A legjobb eredményt **Kovács Blanka 6.a** osztályos tanuló érte el: **megyei II. helyezést** kapott!

A díját 2018. június 11-én vehette át a miskolci Városházán ünnepélyes keretek között.

Felkészítő tanára: *Paczáné Horváth Erika*



Az iskolánk alábbi tanulói is szép eredményt értek el:

- Nagy István 6.b – 7.
- Dobos Gergely 6.b – 8.
- Nagy Leila 5.c – 14. – helyezés

Felkészítő tanárunk: *Kovács-Zelei Csilla*.

A gyerekek eredményeihez gratulálunk, és további sok sikert kívánunk!

Csecsemőgondozó verseny

A Magyar Vöröskereszt szervezésében június 2-án került sor a 23. országos csecsemő- és kisdédgondozási versenyre, mely az idén Békéscsabán került megrendezésre.

Az iskola képviseletében részt vett csapat 3. helyezést ért el.

A csapat tagjai: Titkó Flóra, Takács Rebeka, Mizser Ramóna

Felkészítőjük: Marczisné Viszneki Katalin (iskolavédőnő)

Gratulálunk és további sok sikert kívánunk!



Vöröskeresztes verseny

A magyar Vöröskereszt szervezésében április 27-én került sor a megyei csecsemő- és kisdédgondozási versenyre.

Az iskola képviseletében részt vett csapat 1. helyezést ért

el.

A csapat tagjai: Titkó Flóra, Takács Rebeka, Mizser Ramóna, Barzsó Réka (póttag)

A verseny folytatása június 2-án lesz Békéscsabán országos szintű megmérettetésen.

További sok sikert a lányoknak!



Tavaszi szél

A miskolci Irodalmi Rádió "Tavaszi szél" címmel szépirodalmi, képzőművészeti pályázatot hirdetett. Diákjaink bekerültek az antológiába és szép helyezéseket is elértek.

Gratulálunk nekik, további sok sikert kívánunk!



Képzőművészeti pályázat:

Patai Dóra 4.a. osztály 1. hely

Patai Anna 5.a. osztály 2. hely

Molnár Csenge 2.a. osztály 3. hely

Szépirodalmi pályázat:

Patai Sára 2.a. osztály



Molnár Csenge



Patai Anna



Patai Dóra

Teleki Pál földrajzverseny

A Teleki Pál Kárpát-medencei földrajz-földtan verseny megyei döntőjében 2018. április 7-én a 7. osztályosok csoportjában Sepsi Boglárka (7.a) 5. helyezést, Szajcz Bálint (7.b) 15. helyezést, Fűtő Eszter (7.a) 16. helyezést ért el 29 versenyző közül.

A nyolcadikosok csoportjában szépen szerepelt: Thomán Péter (8.a), Krasznai Dániel (8.a), Izsóf János (8.a).

Felkészítő tanáruk: Kovács Zelei Csilla, Nyesténé Gáspár Marianna, Nyeste István

Gratulálunk az elért eredményhez!

Református hittanverseny

2018. április 13-án Országos Bibliaismereti Hittanverseny került megrendezésre Mezőkövesden. Tanulóink kiemelkedően teljesítettek a megmérettetésen, ahol Eszter könyvéből kellett számot adni.

2. osztályosok: Patai Sára kiemelt 1. helyezés
Máté Zsófia 2. helyezés
Monoki Barnabás 3. helyezés

3. osztályosok: Roszkos András Milán kiemelt 1. helyezés
Ferenczi Fanni 1. helyezés
Korpás Róbert Rafael 1. helyezés
Nagygyörgy Ádám 2. helyezés
Hagyacki Jázmin 2. helyezés

4. osztályosok: Patai Dóra kiemelt 1. helyezés
Ferenczi Sára 1. helyezés
Kis Vencel Kolos 2. helyezés

5. osztályosok: Patai Anna kiemelt 1. helyezés
Juhász Ádám 1. helyezés
Király Attila Bence 2. helyezés

Gratulálunk az eredményekhez, és Isten áldását kívánjuk további tanulmányukhoz!

Informatika verseny

BiTrió informatika csapatverseny 2018

Az egeri Andrassy György Katolikus Közgazdasági Szakgimnázium, Gimnázium és Kollégium idén is megrendezte a BiTrió Informatika csapatversenyt 2018. április 10-én. A versenyen 10 csapat képviseltette magát 2 kategóriában.

Az I. kategória résztvevői, a 7-8. osztályos tanulók, már a második alkalommal mérettették meg magukat. Iskolánkat **Antal Tamás, Farkas Zalán és Molnár Gábor Lőrinc** (8.b) képviselte, és **III. helyezést értek el.**

A feladatok az irodai szoftverek használatát kérték számon, szerepelt köztük szövegszerkesztés, prezentációkészítés és természetesen táblázatkezelés is. A feladatok idén is egymásra épültek a csapatversenyben, ezáltal tesztelték a versenyzők együttműködési képességét, miközben megtartotta fontos szerepét az egyéni tudás, a gyakorlatiság és a kreativitás is.

Gratulálunk nekik!



Szavaloverseny a Városi Könyvtárban

A Költészet Napja alkalmából a mezőkövesdi Városi Könyvtár szavaloversenyt rendezett 2018. április 11-én. Romhányi József és Vörösmarty Mihály verseivel készültek az általános iskolások.

Iskolánkból a következő tanulók könyvjutalomban részesültek:

I. kategória:

- Molnár Csenge 2.a osztály – II. helyezett
- Nagygyörgy Bence 2.b osztály – III. helyezett

II. kategória:

- Korpás Róbert 3.b osztály – I. helyezett
- Kleszó Máté 3.a osztály – II. helyezett

III. kategória:

- Patai Anna 5.a osztály – I. helyezett

Szépen szerepeltek:

- Brunczel Ágota 1.a osztály
- Zsíros Rihárd 1.a osztály
- Jacsó Panna Flóra 1.b osztály
- Jókuti Bence 1.b osztály
- Monoki Barnabás 2.a osztály
- Ignác Vajta 2.b osztály
- Brunczel Annamária 3.a osztály
- Patai Dóra 4.a osztály
- Kertész Veronika 4.a osztály
- Berta Lilla 4.b osztály

- Kriston Milán 4.b osztály
- Boldizsár Zsófia 5.a osztály
- Monoki Kata 5.b osztály
- Ádám Fanni 5.c osztály
- Nagy Leila 5.c osztály
- Kelemen Dániel 7.b osztály

Minden résztvevőnek gratulálunk!

Megyei helyesírási verseny

Monoki Kata 5.b osztályos tanuló a Simonyi Zsigmond helyesírási verseny megyei fordulóján 16. helyezést ért el. Gratulálunk hozzá! További sok sikert kívánunk!

Felkészítő tanára: Mizserné Lénárt Márta

Rajzverseny

Az Oktatási Hivatal **“Mitől jó az ember?”** címmel művészeti versenyt hirdetett, melyre az egész országból több mint **1100 pályamű érkezett**. A zsűrinek rendkívül nehéz dolga volt a győztesek kiválasztása során.

A beküldött alkotások közül a dicséretben részesített rajzokat az Oktatási Hivatal épületeiben méltó keretek között a folyosók falán kiállítják.

Emléklapot kapott: Aranyosi Léna, Kis Izabella Valéria, Patai Anna, Patai Dóra, Patai Sára

Dicséretben részesült: Dobos Gergely, Dohány Tímea, Kondás Elizabet, Murányi Dominika

